



## В Московской области перед судом предстанет судоводитель по обвинению в травмировании ребенка в акватории Оки



Следственными органами Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении судоводителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1.2, ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения внутреннего водного транспорта в состоянии алкогольного опьянения, повлекшие по неосторожности тяжкий вред здоровья человека).

Следствием установлено, что в августе 2022 года мужчина, управлявший катером в акватории Оки в нетрезвом состоянии, совершил наезд на находящегося в воде ребенка. В результате произошедшего мальчику был причинен тяжкий вред здоровью.

Причастность обвиняемого к совершению инкриминируемого преступления полностью



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

подтверждается совокупностью собранных по уголовному делу доказательств, в том числе выводами проведённых судебных экспертиз, таких как физико-химическая, биологическая, дактилоскопическая, молекулярно-генетическая и другие. Свою вину он признал в полном объеме.

Ход расследования по поручению Председателя СК России находился на контроле в центральном аппарате ведомства.

Следователем Московского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1736891>